Biểu mẫu 03. Ủy quyền đại lý


CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
Independence – Liberty - Happiness

GIẤY UỶ QUYỀN KHAI BÀO BRANDNAME

DECLARATION OF BRANDNAME AUTHOR
Kính gửi: Các nhà mạng viễn thông di động
Dear: Mobile Telecommunication Operators
Chúng tôi, Công ty Authorised Agent/Aggregator Company Name (Đại lý ủy quyền) xác nhận hiện đang sử dụng dịch vụ gửi tin nhắn thương hiệu cho thuê bao di động thuộc các mạng kể từ ngày 01 tháng 01 năm 2022 theo hợp đồng hợp tác số …ký ngày … tháng… năm … giữa Authorised Agent/Aggregator Company Name và 8x8 International Pte Ltd (Đại lý được ủy quyền).
(We, Authorised Agent/Aggregator Company Name (Madator) confirming that it is currently using the service of sending brand messages to mobile subscribers of networks from the date of  01 month  01 year 2022 under the cooperation contract No. …signing date … month … year…  between Authorised Agent/Aggregator Company Name and 8x8 International Pte Ltd (Authorized company)).
Nay do nhu cầu kinh doanh thực tế, chúng tôi uỷ quyền cho Công ty 8x8 International Pte Ltd (Đại lý được ủy quyền) được quyền khai báo các brandname do khách hàng trực tiếp uỷ quyền cho Authorised Agent/Aggregator Company Name (Đại lý ủy quyền).
(Due to the business needs, we authorize 8x8 International Pte Ltd to declare brandname directly authorized by the customers)

Chúng tôi xin cam kết chịu trách nhiệm về tính chính xác của các brandname đăng ký khai báo với Công ty 8x8 International Pte Ltd (Đại lý được ủy quyền).
(We undertake to take the responsibility for the accuracy of the brandname registered with 8x8 International Pte Ltd (Authorized company)).

Trân trọng! (Regards!)
	
	Tp HCM, ngày..tháng..năm….
HCMC, DD / MM / YYYY
GIÁM ĐỐC  (DIRECTOR)
(Ký tên & đóng dấu)

(Sign & stamp)



